

Виходить у Львові щодня (крім неділі і гр. кат. свят) о 5-й годині по полудні.

РЕДАКЦІЯ і Адміністрація: улица Чарнецького ч. 10.

ПИСЬМА приймають ся лиш франковані.

РУКОПИСИ звертають ся лиш на окреме жадане і за вложеном оплати почт.

РЕКЛЯМАЦІЇ невипечатає вільні від оплати почтової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові в бюрі дневників пасажа Гавсмана ч. 9 і в ц. в. Староствах на уровніщі:
на цілий рік К 4-80
на пів року К 2-40
на чверть року К 1-20
місячно . . . К—40
Поодинокое число 2 с.
З почтовою пересилкою:
на цілий рік К 10-80
на пів року К 5-40
на чверть р. К 2-70
місячно . . . К — 90
Поодинокое число 6 с.

Вісті політичні.

Рада державна. — З парламентарних комісій. — Криза без кінця. — Туреччина про митве посередництво держав.

В дальшій ході вчорашнього засідання палати послів вели ся наради над урядничими пропозиціями. Промовляли оба генеральні бесідники пп. Герман і Стейскаль а відтак ухвалено цілу прагматику службу урядників і учителів приділити до комісії для справ урядничих, а прагматику судейску до комісії правничої.

Пристапуємо відтак до нарад над ординацією нотарияльною і адвокатскою і над пропозиціями о покутіім писарстві. Промовляли між ин. пп. Лев Левицький і Евген Левицький. П. Евген Левицький похваляє задержане адвокатури як вільного зв'язу, бо обмежене число адвокатів було би шкодою для населення, а принесло би користь лише адвокатам. Обговорюючи проєкт нотарияльного закону підносять, що є противний удержавненю нотарияту і заявляв ся за переданем нотарияльних чинностей судам. — На тім наради перервано

і палата приступила до дальших нарад над наглядним внесенем в справі податку домовочиншового. Промовляв п. Зайдль, по чім наради перервано і відчитано внесенє і інтерпеляції.

Слідуюче засіданє нині.

У войсковій комісії п. президент міністрів виголосив — як ми вже доносили — довшу промову про войскові пропозиції. Бесідник вказав на konieczність побільшення контингенту рекрута і вказав на примір німецьку державу, де від 1889 року презенційний стан підвищено близько о 170.000 людей. Хоть в Німеччині при населеню 60 мільонів, річний контингент рекрута виносить 285.000 людей, то мимо того німецька держава не вдоволяє ся тим станом, якого у нас навіть по переведеню войскової реформи не досягне ся. Обговорюючи подробиці войскової реформи, гр. Штірк вказував на те, що в зв'язі з войсковим законом іде реформа войскової карної процедури, яка вже від давна є домаганем парламентарних кругів. Міністер пресив о скорє полагодженє войскового закона. Обговорюючи технічно-політичні труднощі, на які закон натрафив на Угорщині, президент міністрів зауважав, що ситуація на Угорщині виникла ся в наслідок розв'язання кризи, а звідси впливає konieczність прискіпшеня обрад

в австрійській парламенті. Войскова реформа обнимає зарядженя на довший час, управильнює справу на цілий ряд літ. Бесідник не міг навести моменту з заграничної політики, який би нам загрожував. Загранична ситуація — що гр. Штірк ствердив з вдоволенням — не дає ніяких признак, аби наше мирове становище було загроженє і мало витворити ся положенє в якім муслиб ми вчинити ужиток із зміцненої оружної сили. Помимо того не треба забувати, що в ріжних точках земскої кулі нагромадив ся паливий материял і що власне воєнні уоруженя, в якіх находять ся деякі держави є ясным доказом, що також чисто економічні інтереси можуть в даній хвили вимагати відповідної оружної сили. Не хочу — говорив він — малювати чорних картин і, дякувати Богу, не маю до сього причини, але власне думка мира, яка в тій комісії числить так багато рішучих поклонників, думка, що мировий розвиток народів не повинен бути нарушений нині, може бути товчком до зверненя повної уваги на konieczність розвою воєнних сил, щоби ми були готові до евентуальної оборони інтересів держави. В тім дусі просить о скорє полагодженє войскового закона.

Вчора вели ся дальші наради в тій комі-

Людина, що не вірила в щастє.

(З англійського — Д. Джерома).

(Конець).

Я зовсім стратив надію зробити добре діло й рішив просто викинути гуску й піти до дому, що я зараз і зробив. На розі улиці мене хтось гукнув.

— Ви загубили пакунок — віжливо сказав чисто одягнений добродій, подаючи мені гуску.

Я не мав сили йти дальше.

На щастє я стояв біля реставрації і знову рішив зайти до неї. Я мав надію, що вино підкріпить мене, однак одержалося якраз противне. Я вийшов і ледви воліє ноги та гуску. З розпукою в серці я підійшов до ріки, бажаючи кинути гуску в воду, але тут закріпив двох поліціянтів, котрі стежили за мною. Мені здаєть ся, що в сю ніч поліція й мешканці Лондону були заняті моєю гускою. Ласкаво назвавши Бобіком одного з поліціянтів, я спитав его, чи не хоче він, щоб я ему подарував мою гуску?

— Я вам скажу, чого я хочу — сказав він суворо — я чесна людина і підкупити мене не можна!

Така відповідь здала ся мені дуже неприємною і я ему про се сказав; що сталося потім, не памятаю. Закінчило ся тим, що він арештував мене. По дорозі до магістрату мені пощастило чимсь відвернути его увагу і я кинув ся на втеки. Розляг ся свист, ціла юрба пі-

гнала ся за мною, але ніхто не дїгнав мене і я опинив ся сам на якомусь мості. З полєщию зітхнувши, я нарешті кинув гуску у воду. Тут мене ухопили за руку і я пізнав поліціянта, котрий арештував мене. Ми довго суцєречились і нарешті мене всеж повели до магістрату.

Они спитали, чому я втік після того, як мене арештували. Я сказав, що не хотів провезти Різвяну ніч в магістраті. Се здалось доволі слабиим аргументом.

Мене спитали, що я робив на мості і куди я подів свій пакунок.

Я відповів, що кинув пакунок в воду і що то була гуска.

Мене спитали, чому я кинув гуску в воду.

Я відповів, що гуска була важка і я кинув ві тому, що она мені остогидла.

В той час вийшов новий поліціянт з великим мокрим пакунком в руках. Осторожно розв'язав шнурок, розгорнув папір і на столі перед моїми очима лежала вже вся синя мертва дитинка. Даремно я намагав ся довести, що пакунок не мій, що немовлятко не мое, ніхто мені не давав віри. Зважаючи на мій нетверезий стан, мене в суді виправдано, але я всеж втратив свою наречену й чесне ім'я.

Він знову закусив цїгаро і мовчки дивив ся в вікно. Нарешті він встав, взяв капелюх і хотів вложити его на голову. Гуля однак так розросла ся, що голова відмовилась влізти в капелюх. Він покїрно поклав его на коліна і зітхнувши, сказав:

— І всеж я не можу сказати, щоб я дуже вірив в щастє!..

РЕКРУТ.

(З німецького — Роберта Міхеля.)

В осени, коли рекрутам пора до войска, зі всіх сіл Герцеговини тягнуть до Мостару громадки новобранців, супроводжені ріднею та приятелями.

Тамтого року село Цітлюк давало кількох рекрутів. Дня 4 жовтня рано зібрали ся всі на дорозі біля коршми і рушили в дорогу. Проводило їх багато людей, бо днина була гарна та й до Мостару не дуже було далеко.

Попереду йшли молоді хлопці і дівчата. Говорили мало, зате шуткували, сьміяли ся та співали монотонні пісні, що зовсім не надавали ся до маршу, а кінчали жалісним довгим тоном, на скілько позволяв їм віддых. Старші ступали позаду, слухаючи пісень. Позаду йшов також молодий Мілько Попович; мати вела его за руку. Обое попрацали ся ще дома і тепер не говорили зовсім, хіба що мати сказала до него, аби позволив їй трохи нести куферок.

Попович волів би зовсім не йти з товаришами. Інші рекрути знали вже тільки з войска; старші брати або приятелі, що відбули цїсарську службу, багато їм оповідали. Лиш Попович не знав нічого. Хата его родичів стояла далеко за селом і він не ходив ніколи до коршми. А до дівчат не приступив би ні за що в сьвітї. Як заговорив що до котрої, то поводила ся з ним як з рівним і кожда сьміяла ся з него, що він сам виглядає як дівчина.

Так ішла громадка, не розлучаючись, через цілий Мосгар, аж до полудневих вигонів. Була се площа до муштри і подобада зовсім на

Дуже важне
для терпячих на пропуклину.

М. Фрайліх

Львів, ул. Городецька 35

спеціаліст патентованих бандажів, видав нову ілюстровану брошуру під титулом: „Пропуклина і результати новови-
найдених бандажів“ і на бажане кожному висилає gratis і franco.

6 простирал

в найліпшого льну, дуже добірний ґатунок. К 15—30 м. добрих решток сортованих — 8 м. дов. К 18— На жадане висилаємо даром і оплачено вєірці льняних і бавовняних виробів — як також модного бархану і елянеді Ткальня полотна і вовни
**Братів Крейцар
Добрушка (Чехи).**

Містове Бюро залізниць державних
у Львові, пасаж Гавсмана 9
продає білети на всі залізничі в краю і за границею.

Головна

Агенція днівників і оголошень

у Львові

Пасаж Гавсмана число 9.

приймає

пренумерату на всі днівники

краєві і заграничні

по цінах оригінальних.

Ст. Соколовського

Головне бюро днівників

і оголошень

у Львові пасаж Гавсман ч. 9

приймає пренумерату і оголошення до всіх днівників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може приймати оголошення виключно лиш ся агенція.